

政策利好刺激大盘连续两天涨幅超过 1%

兵临城下再攻2400点大关

本报讯 (记者 许超声)昨天,沪深两市在众多蓝筹大盘股放量带动下,大幅上扬,其中,上证指数再涨1.20%,兵临2400点城下。大盘连涨2天,大有攻击2400点大关态势。

大盘成功收复多条均线

昨天,两市延续反弹动能,早盘沪指在60日均线下方震荡盘整,临近午盘保险板块突然启动,带动大盘连续突破上方均线压力。从盘面板块表现的结构上看,有色、券商、煤炭等权重板块走势较强;同时,基建工程带动的相关板块个股表现都不俗,包括水泥、建材、工程机械、铁路概念股等,短期成为引领盘中热点的主要动力。从近期管理层刺激政策来看,家电、汽车补贴,基建投资项目审批加快等政策在刺激消费、拉动投资等方面同时出手,使得市场对于政府救市充满信心。

正是在这样的预期和信心下,大盘在探底2309点后引发一波强势反弹。两天来,多头放量成功收复5日、10日、120日均线,到达了预期的

目标位2350点上方,中期还有继续发起第二轮的反攻可能。

稳增长措施增强信心

近期推出了一系列“稳增长”措施,增强了投资者信心,无疑是大盘连续两天大幅上扬的主要依据。

伴随新一轮经济刺激政策的推动,短期市场出现较好的结构性机会。特别是节能环保方面,“十二五”规划明确规定,将拿出363亿元中央财政用于节能补贴。其中,家电产业占比超过七成,这将会刺激并推动节能产品的消费需求。中长期来看,水泥、工程机械等行业也将有较确定的机会。由于基建大项目快速启动、保障房建设规模和速度处于历史高位。

分析认为,“本次政策带有‘调结构’和‘稳增长’的双重含义,这将使得经济增长底部被进一步拉长,虽然经济反弹时点可能略晚于此前预期,但有利于稳定短期经济增速,同时通过‘调结构’换取中长期增长空间。”

300ETF作用逐步发酵

伴随大盘股指强劲反弹,刚刚上市华泰柏瑞、嘉实两只300ETF也水涨船高,继周一首日上扬均超1%后,昨天再度上扬1%,华泰柏瑞沪深300ETF更在盘中多次出现溢价交易的情况,这在ETF上市两日就出现是比较少见的,一定程度上说明了投资者把300ETF作为择时工具的优选。

对此,嘉实基金经理杨宇表示,衡量一只ETF成功的基本标准应在于:极低的基金对指数的跟踪误差、极低的二级市场价格与净值之间的折溢价水平,以及更重要的是能够满足大量资金进出的流动性需求,嘉实300ETF上市两天的表现无疑印证了这一观点。

而华泰柏瑞基金经理张娅也表示,沪深300ETF作为一个工具型的基金,未来的操作仍将以“尽量贴近指数”为原则,沪深ETF未来的功能,更多的在于给投资者提供一个工具。

嘉实沪深300ETF
6月初纳入“两融”标的

本报讯 (记者 许超声)深交所近日发出通知,明确指出符合条件的跨市场或跨境ETF,可作为融资买入标的和融券卖出标的的上市时间从3个月改为5个交易日。此举是深交所为嘉实沪深300ETF“开绿灯”,这样一来该基金最快将在6月3日便可成为“两融”标的,从而有望加大市场对其需求量。

分析认为,成为融资融券标的之后,嘉实沪深300ETF可与融资融券业务相结合,为投资者提供正向杠杆化趋势投资工具、反向趋势投资工具、构造130/30指数增强策略、配对交易等多元化的投资策略。

业内人士指出,在嘉实沪深300ETF纳入到融资融券标的之后,对市场将会带来两方面影响:一是其作为投资者对冲、套利等交易的有效工具,市场将逐渐改变单边做多才能赚钱的格局;二是可能被作为“两融”投资者冲抵保证金的担保物,届时ETF的市场需求量将相应增大。

百隆东方询价区间为13.6~15元/股

拟发行不超过 1.5 亿股,明日网上申购

本报讯 (记者 李辉)百隆东方(601339)本次拟发行不超过 1.5 亿股,发行后总股本不超过 7.5 亿股。回拨机制启动前,网下发行数量不超过 7500 万股,网上发行数量为 7500 万股,发行价格区间为 13.6 元/股-15 元/股,对应市盈率为 12.5 倍-13.79 倍。发行前每股净资产 5.95 元,网上申购日为 5 月 31 日,参与网上资金申购的投资者需按照本次发行价格区间上限(15 元/股)进行申购。

招股意向书显示,百隆东方股份有限公司主要从事色纺纱的研发、生产和销售,经营

产品包括纯棉色纺纱、混纺色纺纱等。目前推出的色纺纱颜色已达 5500 余种,基本覆盖全部的流行色系列。2009 年度公司营业收入 330254.58 万元、2010 年度 487478.63 万元、2011 年度 476118.60 万元,净利润分别为 52019.66 万元、94779.47 万元、95148.47 万元,2009 年度每股收益 0.84 元,2010 年度每股收益 1.55 元,2011 年度每股收益 1.59 元,公司本次发行募集资金拟用于山东邹城年产 2.5 万吨色棉纺项目和江苏淮安高档纺织品生产项目,计划总投资额 10.62 亿元。

比亚迪昨发布公告称

“5·26”事件车辆起火原因未确认

本报讯 (记者 李辉)比亚迪(002594)昨日中午发布公告,针对“5·26”车祸中其 e6 型电动出租车受撞击起火一事作出说明,称 e6 电动车搭载电池符合国家标准,车辆起火原因尚未确认。

比亚迪认为,e6 电动车搭载电池经过国家权威部门做过挤压测试,电池模块 50% 变形后,并没有发生起火燃烧,符合国家标准。e6 电动出租车在深圳已有两年多的大规模运营,截至 2012 年 5 月,单车最高运行里程已超过 20 万公里,累计运行总里程超过 1500 万公里,其间曾发生过 18 起追尾事故,均未发生人员伤亡和车辆燃烧。在“5·26”交

通事故中,这种极端的撞击情况下,经过多次碰撞、旋转,车内乘客和司机的生命必会受到极大的威胁,即使燃油车也可能会发生起火燃烧。

比亚迪表示,目前,事故车辆尚在深圳交警部门封存,公司无法接触事故车辆,车辆起火的原因尚未确认,公司会密切关注,并积极配合相关部门的调查。但其坚信此次事件不会影响到公司新能源产业的发展。

因“5·26”车祸事件影响,比亚迪周一股价曾一度触及跌停,周二早盘收报 23.5 元,跌 1.05%。中午公告发布后,股价被快速拉升翻红,至收盘收报 24.30 元,上涨 2.32%。

浦发银行新推“易贷多”
探索中小企业特色融资

近日,浦发银行最新推出中小企业特色融资产品——易贷多,专项突击中小企业“融资难”。针对中小企业融资过程中存在的银行信用低、抵押物不足等现实处境,可给予其高于抵押物价值的融资额度,最高2倍融资。

今年,中央财政拟安排专项资金及多项优惠政策重点扶持中小企业,为广大中小企业的发展创造一个相对宽松的融资环境。据悉,浦发此次推出的易贷多是专门

针对中小企业资信及经营成长状况,给予其一定倍数的融资额度;并且,随着中小企业银行结算量的积累,融资倍数还会相应的放大;从而,有效解决了中小企业融资的后顾之忧。

“融资难”是中小企业长期以来面临的普遍问题,浦发易贷多的推出对于有相关融资需求的中小企业客户来说无疑是雪中送炭;对于整个金融行业来说更是破解中小企业融资瓶颈的一次有益探索。

中小企业融资有特色,易贷多双倍融资受客户青睐

资金短缺是不少中小企业发展过程中面临的第一难题,这一方面由中小企业与生俱来的自有资金少、管理效率低和周转频繁等自身特性所决定;而更为重要的则是中小企业往往缺乏有效担保、抵押等硬件资源,导致了企业持续发展的融资瓶颈。

近年来,随着金融改革的不断深化,针对中小企业融资服务的产品相继出台,重点瞄准私营企业主、项目承包人、个体工商户等小额资金需求者,而不同的融资产品又会针对不同类型的客户。因此,专家提醒中小企业客户:根据企业自身特性及融资额度选择合适的融资产品,避免盲目跟风,才能顺利解决融资难题。

针对中小企业普遍存在的抵押物不足的现状,浦发银行最新推出了中小企业特色融资解决方案——易贷多,帮助企业易贷益多、双倍融资。具体来说,就是根据企业资信、经营成长状况等给予抵押物价值一定倍数的授信额度。据了解,中小企业通过易贷多最高可享受2倍于抵押物价值的融资额度,实现双倍融资,这也是目前同类融资产品所提供的最高融资倍数。而且,易贷多提供给中小企业的授信额度与企业资

信及经营状况成正比。换句话说,企业的信用度越高、与银行的合作越频繁,获得的融资倍数也会越高。

为此,浦发银行专为中小企业提供了信用升级服务,允许企业通过不断累积结算量来提升抵押物价值的放大比例,逐步实现2倍融资。夏先生是某服装公司的老板,为了融资扩大生产线,没少跟银行打交道,但苦于担保抵押物不足,融资计划只好搁浅。

一次偶然的机会,夏先生听说浦发易贷多可给予中小企业双倍融资,随即向浦发银行咨询了相关情况。没想到短短几天时间,夏先生就收到了银行提交的易贷多融资方案,使得公司获得了高于抵押物价值的融资额度;不仅如此,夏先生还得知:随着公司与银行结算量的增加,还可获得更高的融资倍数。夏先生高兴的说:“再也不用为融资的问题发愁了。”

浦发易贷多创新的“双倍融资”和“信用升级”是专为中小企业量身定做的特色融资服务,基本上满足了不同类型的中小企业融资需求,真正帮助客户易贷益多,加倍成长。

国际有机食品博览会自主品牌获金奖

本报讯 (记者 屠仕超)日前,第六届中国国际有机食品博览会在上海国际展览中心召开,来自中国湖西岛有机农场出产的“湖西岛”牌有机大米、有机糙米及手工酿造有机香醋、手工酿造有机晾晒酱油,全部获得本次大会的金质奖章。

中国国际有机食品博览会,已成为国内有机食品行业中规模和影响力最大、海内外买家最多的专业展会,形成了一套国际化的运作模式,打造了专业化的博览会品牌,创立了环保、时尚、可持续的博览会文化,对培育国内有机食品市场、引导国内消费潮流产生了深远影响。

资讯速递

海外主要股市收盘指数

名称	5月29日	涨跌
道琼斯	12580.69	+125.86

今日人民币市场汇价

外币名称	中间价
100 美元	632.97 元
100 欧元	789.22 元

纽约商交所主要商品最新价

名称	最新价格	涨跌
黄金	1553.34 美元/盎司	+0.32
原油	90.56 美元/桶	-0.20

(数据截止时间:上午9时30分)

平安车险推出直销平台

本报讯 (记者 谈璐)平安车险近日推出了业内唯一的“一个号码,既是电话也是网址”的车险整合直销平台。

平安车险相关发言人表示:“把已经获得消费者认可的电话车险,再整合网销车险原有的可自主报价、24小时不间断服务的优势,推出了这次全新的平安车险直销平台。未来消费者只需记住一个号码,即可通过电话、网络两种渠道,享受到更便捷的车险服务。”

通过新上线的“平安直销车险”平台,车主仅需几分钟即可获得车险报价并完成投保,还能定制自己的车险套餐。此外,通过网络平台还可以随时随地在线查询理赔进度,参加各种车主活动。

平安获准发行260亿可转债

本报讯 (记者 李辉)中国平安(601318)公告称,公司于近日收到中国保监会《关于中国平安保险(集团)股份有限公司发行 A 股次级可转换公司债券的批复》,中国保监会同意公司发行 A 股次级可转换公司债券,发行规模不超过人民币 260 亿元;同时要求公司应当严格按照中国保监会有关规定,在收到批文之日起六个月内向证券监管部门提交发行申请,并于发行结束后十个工作日内向中国保监会报告发行情况。

按照平安集团预测,如果 260 亿元可转债发行成功,平安集团偿付能力将提升 23%,达到 190%。平安集团的资金实力将得到大幅提升,预计未来两到三年内集团的资本金可以得到保障。

长盛同庆A年化7%开放申赎

本报讯 (记者 许超声)长盛同庆分级基金 A 类份额明天上市,同时打开申购赎回,投资者可以不限时、不限时地进行操作,总体来说有两种方式:一是在二级市场直接购入同庆 A,长期持有就能享受到 7% 的年收益。二是在银行申购长盛同庆母基金,转入场内分拆为同庆 A 和同庆 B,择机将同庆 B 在二级市场出售,留下同庆 A 即可享受 7% 年收益。